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MECG - 1051: MECANICA DE MAQUINARIA

EXAMEN PARCIAL — 2025 - 1T
Alumno:
Matricula:

Tema 1 (30 puntos)

En el sistema mostrado en la figura, la velocidad angular del eje A es de 350 rad/min en la direccion
mostrada, y la correspondiente al eje B es de 2000 rad/min. Determinar la velocidad angular del eje C.
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Figura 1. Sistema de transmision de engranes planetarios.
Tema 2 (70 puntos)

Dado el mecanismo de Cruz de Malta mostrado en la figura, determinar para la configuracion del
mecanismo indicada:

a) La velocidad angular del eslabon 3.
b) La aceleracién angular del eslabén 3.

Datos geométricos del mecanismo:
0203= 82 mm, 02A=60 mm.

Datos cinematicos del mecanismo:
62=120°, w2= 10 (k) rad/s, constante.




